День солидарности в борьбе с терроризмом

1-3 сентября 2004 года в городе Беслан (Северная Осетия), когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.



Классные руководители 5-8 классов совместно с педагогамипсихологами Шишковой С.Ж и Каримовой РР провели тренинговое занятие, включающее упражнения, игры на профилактику конфликтов, развитие коммуникативных навыков, формирование позитивного образа будущего «Пойми себя - пойми другого!»



Борьба с терроризмом стала важнейшей государственной задачей. Предпринимаются меры по пресечению терроризма и созданию эффективной общегосударственной системы противодействия ему.

В память о всех невинных жертвах обучающиеся МАОУ "СОШ №30" приняли участие во Всероссийской акции "Голубь мира"

